Zestawienie maksymalnych wartéci stezen pytlu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m3 12,3 860 200 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,042 800 200 6 1 NNE
Czestos$é przekroczen D1= 280 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =860 Y =200 m i

wynosi 12,3 pg/m?3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =800 Y = 200 m, wynosi 0,042
ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 14 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wastd stzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 2,3 920 540 4 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,020 920 540 4 6 1 WSwW
Czestos$¢ przekroczen D1= 280 ug/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pylu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =920Y =540 m i

wynosi 2,3 ug/m?3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 920 Y = 540 m , wynosi 0,020
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 14 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych waitd siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 16,6 865,4 2129 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,064 667,1 186,8 6 1 ENE
Czestos$é przekroczen D1= 280 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pylu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =865,4 Y =212,9m i
wynosi 16,6 pg/m3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 667,1 Y = 186,8 m , wynosi
0,064 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 14 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. Kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 3,8 300 160 6 1 ENE




Stezenie $rednioroczne pg/m?3 » 460

0,165 900
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/m3, %

0,00

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =300 Y =160 m
i wynosi 3,8 pg/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =900 Y = 460 m , wynosi 0,165
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 14 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wastd sttzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc X Y 4 kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 3,3 920 540 4 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,137 920 540 4 6 1 WSwW
Czestos$é przekroczen D1= 350 pg/m?3, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =920 Y =540 m
i wynosi 3,3 pg/m?d, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =920 Y =540 m, wynosi 0,137
ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 14 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wagto siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 3,8 328,6 241,6 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,167 897,9 459,3 6 1 W
Czestosé przekroczen D1= 350 ug/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspéitrzednych X = 328,6 Y = 241,6
m i wynosi 3,8 ug/m3, wartos$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =897,9 Y = 459,3 m , wynosi

0,167 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 14 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen tlenkdéw azotu w sieci receptoréw

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 182,4 860 200 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 4,578 900 460 6 1 W
Czestos¢ przekroczen D1= 200 ug/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =860 Y =200 m i

wynosi 182,4 ug/mé.

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =900 Y = 460 m , wynosi 4,578



ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 ug/mq.
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Zestawienie maksymalnych wadtd sttzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 79,0 920 540 4 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 3,481 920 540 4 6 1 WSWwW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 ug/m3, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =920Y =540 m i
wynosi 79,0 pg/ms.

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 920 Y = 540 m , wynosi 3,481
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych waito siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m3 219,1 855,5 211,6 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 4,785 667,1 186,8 6 1 NNW
Czestos$é przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,01 865,4 212,9 6 1 NNW

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych tlenkdw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 855,5Y =211,6

m i wynosi 219,1 pug/mé.

Najwyzsza czestos¢ przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspoéitrzednych X = 865,4
Y =212,9 m, wynosi 0,01 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 667,1 Y = 186,8 m , wynosi

4,785 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 pug/md.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 26,2 660 180 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 1,051 900 460 6 1 W
Czestos$¢ przekroczen D1= 30000 ug/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =660 Y =180 m i
wynosi 26,2 pug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych waitd stzen w siatce dodatkowe;j

Parametr

Wartosé

kryt.

stan.r.

kryt.

pred.w.

kryt.

kier.w.




Stezenie maksymalne pg/ms3 16,4 920 540 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,776 920 540 1 WSwW
Czestosé przekroczen D1= 30000 pg/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =920 Y =540 m i

wynosi 16,4 pg/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych waito siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 33,2 657,2 185,5 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 1,245 667,1 186,8 6 1 NNW
Czestos$é przekroczen D1= 30000 pg/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wsp6hrzednych X = 657,2 Y =185,5 m
i wynosi 33,2 pg/mé, wartosc¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen benzenu w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 0,48 660 180 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0153 800 200 6 1 NNW
Czestosé przekroczen D1= 30 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =660 Y =180 m i
wynosi 0,48 pug/ms3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =800 Y = 200 m , wynosi 0,0153
ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 3,5 pug/m?d.

Zestawienie maksymalnych wadtd stzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 0,11 920 540 4 6 1 WSwW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,0070 920 540 4 6 1 WSWwW
Czestosé przekroczen D1= 30 pg/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =920 Y =540 m i
wynosi 0,11 pg/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 920 Y = 540 m , wynosi 0,0070
pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 3,5 pug/m?.



Zestawienie maksymalnych waitd siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m3 0,59 657,2 185,5 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0237 667,1 186,8 6 1 NNW
Czestosé przekroczen D1= 30 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspéhrzednych X = 657,2Y =1855m i

wynosi 0,59 pug/ms3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 667,1 Y = 186,8 m , wynosi

0,0237 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 3,5 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen weglowodorow aromatyczne w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m3 0,1 860 200 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,000 380 360 4 1 ESE
Czestosé przekroczen D1= 1000 pg/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X =860 Y =200 m iwynosi 0,1 ug/m3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =380 Y = 360 m, wynosi 0,000

ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 ug/mq.

Zestawienie maksymalnych wastd sttzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 0,0 920 540 4 6 1 S
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,000 920 540 4 6 1 S
Czestosé przekroczen D1= 1000 pg/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspo6trzednych

X =920Y =540 m iwynosi 0,0 ug/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 920 Y = 540 m , wynosi 0,000

pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wagto siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc X Y kryt. Kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,1 865,4 212,9 6 1 NNW




Stezenie $rednioroczne pg/m?3

0,000
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Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X =865,4Y =212,9 m iwynosi 0,1 pg/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoéitrzednych X =372,4 Y = 338,7 m , wynosi
0,000 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 pug/md.

Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,00

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen weglowodorow alifatycznych w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 0,1 860 200 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,000 380 360 4 1 ESE
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych

X =860Y =200 m iwynosi 0,1 ug/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 380 Y = 360 m , wynosi 0,000
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wastd sttzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc X Y 4 kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 0,0 920 540 4 6 1 S
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,000 920 540 4 6 1 S
Czestosé przekroczen D1= 3000 pug/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych weglowodorow alifatycznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych

X =920 Y =540 m iwynosi 0,0 ug/ms3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 920 Y = 540 m, wynosi 0,000
ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wagto siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 0,2 865,4 2129 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,000 372,4 338,7 4 1 ESE
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspo6trzednych

X =865,4Y =212,9 m iwynosi 0,2 pg/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoéitrzednych X =372,4 Y = 338,7 m , wynosi



7

0,000 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen pytu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m3 7,406 860 200 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0249 800 200 6 1 NNE
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - -
D1

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 860
Y =200 m iwynosi 7,406 pug/ms3.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =800 Y = 200 m , wynosi 0,0249
ng/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 1 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wastd stzen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 1,376 920 540 4 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,0122 920 540 4 6 1 WSWwW
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - - -
D1

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pylu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X = 920
Y =540 m iwynosi 1,376 pg/ms.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 920 Y = 540 m , wynosi 0,0122
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 1 pug/mé.

Zestawienie maksymalnych wafto siezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m3 9,956 865,4 212,9 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0384 667,1 186,8 6 1 ENE
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - -
D1

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X =865,4Y =212,9 m iwynosi 9,956 ug/ms3.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 667,1 Y = 186,8 m , wynosi

0,0384 pg/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 1 pg/md.



